



В Смоленске благодаря принятым следствием мерам выплачена заработка плата работнику коммерческого предприятия



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью, обвиняемому в полной невыплате свыше двух месяцев заработной платы (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, с сентября 2017 года по январь 2018 года руководителем организации, расположенной в городе Смоленске и осуществляющей свою деятельность в сфере строительства, в полном объеме не была выплачена заработка главному инженеру. Общая заложенность составила 49 тысяч рублей.

Благодаря грамотно организованной и проведенной следователями СК работе ущерб потерпевшему обвиняемым возмещен в полном объеме.

Принимая во внимание, что права потерпевшего восстановлены, в связи с примирением и возмещением причиненного ущерба уголовное дело было прекращено по нереабилитирующему основанию.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

13 Марта 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1311052>